

Уважаемые коллеги, участники III краевого съезда педагогических работников системы дополнительного образования!

Сегодняшняя онлайн-встреча занимает особое место в календаре мероприятий нашего института и региональной системы образования в целом. На протяжении ряда лет мы наблюдаем весьма заметное усиление внимания к вопросам развития дополнительного образования детей на уровне страны и края как мощнейшего ресурса поддержки интеллектуального, физического, творческого становления подрастающего поколения – нашего будущего. Напомню, что в числе ключевых показателей национальной цели России, сформулированной Президентом, является формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, и именно её достижение обеспечивает Национальный проект «Образование». Федеральный проект «Успех каждого ребенка» призван гарантировать равный доступ детей к актуальным и востребованным программам дополнительного образования, выявлению талантов каждого ребенка и ранней профориентации обучающихся – и в нашем крае его воплощение весьма успешно.

Уникальность дополнительного образования, история которого насчитывает в России уже более 100 лет, безусловно, в том, что оно исключительно добровольно. А значит, только современные, интересные, творческие, харизматичные и преданные своему педагогическому труду люди могут увлечь и удержать довольно амбициозных и критически мыслящих детей и подростков в своих студиях, секциях, объединениях. В этом все мы вновь и вновь сможем убедиться, включившись в работу Съезда, погружаясь в методические и практические аспекты выступлений его участников.

Отрадно заметить, что запланированный съезд краевого уровня благодаря вниманию регионов перерос в масштаб всероссийского. Свой опыт представили коллеги из Хакасии, Оренбургской и Челябинской областей,

чему мы бесконечно рады. Такое партнёрство для нас очень ценно. И, конечно же, благодарим и гордимся своими земляками – маститыми опытными руководителями учреждений, методистами, педагогами-практиками, которые всегда откликаются на приглашения транслировать эффективные практики реализации инновационных подходов в системе дополнительного образования Ставропольского края.

Уверена, сегодня каждый найдёт направление работы по душе, ведь наряду с секциями по использованию эффективных моделей и практик, воспитательного потенциала системы, патриотике, также предусмотрена онлайн-работа педагогических мастерских и интерактивов «Стратегия успеха».

Выражаю надежду на высокий уровень продуктивного сотрудничества и желаю всем участникам успеха, комфортного общения и свежих идей для вдохновения!

Ирина Васильевна Соловьева,  
ректор СКИРО ПК и ПРО,  
кандидат экономических наук, доцент